Version du 21/08/2024 :
Eléments pour la réalisation d’une vidéo de présentation de Talents Handicap à destination des employeurs et des candidats (une vidéo pour les employeurs et une vidéo pour les candidats) 

Règles à respecter :
· Définir un message clé 
· Raconter une histoire engageante
· Optimiser la durée et le format
· Soigner la qualité visuelle et sonore
· Inclure un appel à l’action clair
Source : https://teazit.com/5-bonnes-pratiques-pour-creer-une-video-de-presentation-dentreprise/

1/ Brief vidéo employeurs :
Objectif : attirer de nouveaux clients en leur présentant l’entreprise, notre raison d’être, nos valeurs, notre proposition de valeur, en leur donnant envie d’en savoir plus sur nos solutions
· Cibles : Employeurs
· Le message de votre vidéo de présentation d’entreprise doit être en parfaite harmonie avec les valeurs et la mission de votre entreprise.
· Raconter une histoire : Pour créer une vidéo de présentation d’entreprise qui capte l’attention, concentrez-vous sur la narration d’une histoire plutôt que sur une simple énumération de faits. Un scénario bien structuré permet de créer une connexion émotionnelle avec votre audience, rendant votre message plus fort.
· La vidéo ne présente pas nos solutions mais notre raison d’être, nos valeurs et nos objectifs pour leur donner envie d’en savoir plus sur nos solutions
· Intégrer des témoignages de clients et de salariés (Anissa, Cynthia, Sophie, Salah, Emmanuelle qui présentent en quelques mots ce qu’ils font ou partager une anecdote), des clients qui parlent en quelques mots de leur collaboration avec nous) / préparer les questions (ouvertes)  à leur proposer 
    Durée : 2 à 3 minutes avec formats différents (pour le site, pour les réseaux sociaux… 
    Accessible / sous-titrée


Script Employeurs :
Bonjour et bienvenue sur Talents Handicap !
Groupe Talents Handicap est une entreprise spécialisée dans le handicap au travail.
Notre objectif est de créer les conditions optimales pour l’emploi des personnes en situation de handicap et de faciliter leur lien avec les employeurs.
Nous organisons des forums en ligne de recrutement et nous sommes également un Organisme de formation certifié Qualiopi, pour fournir aussi aux employeurs des solutions de formation et de sensibilisation au handicap, car la formation et la sensibilisation sont de puissants leviers pour l’emploi des personnes en situation de handicap.
L’ensemble de nos solutions, avec l’accompagnement de nos équipes, aident les employeurs à la fois,
à recruter de manière qualitative, 
à former et à sensibiliser leurs équipes
à renforcer leur marque employeur en communiquant sur leur engagement pour le handicap et l’inclusion,
et aussi à disposer de solutions pour dynamiser leur Semaine européenne de l’emploi des personnes handicapées.
En étant un employeur partenaire de Talents Handicap, vous faites un pas vers les Candidats en situation de handicap, vous les cherchez là où ils sont, là où ils ne cachent pas leur situation de Handicap, et là où leurs besoins sont bien pris en compte, notamment au niveau de l’accessibilité et de l’adaptation de l’environnement de travail.
(A enlever : Avec Talents Handicap, vos actions pour le handicap et l’inclusion apportent aussi de nombreux bénéfices à toute l’organisation, pour la Qualité de vie et des conditions de travail, la santé au travail, la prévention des risques, le dialogue social, la marque employeur, la fidélisation des collaborateurs et la RSE, ce qui constitue un levier et un moteur pour la performance, et permet à l’employeur d’être en phase avec ses valeurs et sa raison d’être.)
Nos équipes apportent un accompagnement personnalisé à vos recruteurs pour faciliter leur participation et leur mobilisation et leur faire gagner du temps.
(Option : J’invite quelques membres de nos équipes pour vous parler de leur travail auprès des employeurs et des candidats en situation de handicap :
· Sophie :
· Anissa :
· Cynthia :
· Emmanuelle :
· Salah : )
Notre objectif, grâce à un travail de fond et une priorité donnée à qualité, est de nous inscrire dans un partenariat durable avec nos employeurs partenaires, (Option : comme peut en témoigner l’entreprise Capgemini, partenaire de Talents Handicap depuis 2014, ou l’entreprise Manpower, partenaire depuis 2017 :
· Capgemini
· Manpower )
Si vous souhaitez vous aussi devenir un employeur partenaire de Talents Handicap,
Découvrez nos solutions et Contactez-nous pour étudier ensemble vos besoins et vos attentes !
Nous avons hâte de vous compter parmi nos partenaires.
Merci et à bientôt !
www.talents-handicap.com / contact@talents-handicap.com 

Script vidéo pour les candidats :
Bonjour et bienvenue sur Talents Handicap !
Notre objectif est de créer les conditions optimales pour l’emploi des personnes en situation de handicap et de faciliter leur lien avec les employeurs.
Nos forums en ligne Talents Handicap, avec l’accompagnement de nos équipes, aident les candidats en situation de handicap pour être mis en relation, de manière qualitative et adaptée, avec des employeurs engagés pour le handicap et l’inclusion. 
5 forums Talents Handicap sont organisés chaque année, pour multiplier vos occasions de contact avec les employeurs à différents moment de l’année, pour votre recherche d’emploi, d’alternance ou de stage. 
Ce sont des forums facilement accessibles depuis un ordinateur, une tablette ou un mobile, auxquels vous participez en ligne de n’importe où, pour vous renseigner sur les employeurs, participer à nos ateliers de préparation, postuler aux offres qui vous intéressent et échanger selon vos possibilités, par Visio, Téléphone ou Chat, avec les recruteurs intéressés.
En complément des forums, des recruteurs peuvent aussi choisir de publier leurs offres d’emploi en dehors des forums et d’utiliser la CVthèque Talents Handicap toute l’année pour contacter les candidats qui correspondent à leur recherche.
Alors, rendez votre profil visible sur la CVthèque Talents Handicap pour multiplier vos chances de trouver l’emploi qui vous correspond, à tout moment de l’année. 
Si vous n’avez pas encore créé votre compte Talents Handicap, faites-le sans tarder et bénéficiez gratuitement de tous nos services qui facilitent votre recrutement.
Talents Handicap c’est toute une équipe à votre service.   
Merci et bonne recherche !
www.talents-handicap.com


